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Méret: 2800x2070x9 mm
Bükk/tölgy/erdei fenyõ MDF színfurnéros lap

További részletekért lapozzon a 6. oldalra!

Újdonság
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MDF borítású
nyár rétegelt lemezMDF borítású
nyár rétegelt lemez

Méret: 3100x2100x18 mm
Súlya: 8,6 kg/m2

További részletekért lapozzon a 2. oldalra!

Áprilisi

nyereményjátékunkat

keresse

a hátoldalon!
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MDF borítású nyár rétegelt lemez

A mindkét oldalán MDF borítású, több rétegű lemezből álló, beltéri felhasználású,
IF20-as ragasztású, ultra könnyű rétegelt lemez Nyugat-Európában a minőségi
bútorgyártás széles körben elterjedt alapanyaga. 

Előnye, alacsony tömegében, jól megmunkálható felületében és zárt
felépítésében rejlik.
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A tartalomból: MDF borítású nyár rétegelt lemez

Mint már előző hírlevelünkben írtuk, termékskálánk egyik újdonsága az MDF borítású nyár rétegelt lemez már kapható idén
januártól. Megragadtuk az alkalmat és az első felhasználók véleményét kikértük erről a termékről, melyet ezúton szeretnénk
Önökkel is megosztani. A megrendelő tolóajtót készített, olaszországi áruházakba. A termék szerkezetéből adódóan még 
a 280 cm-es hosszirányban is stabil maradt, nem vetemedett. A külső MDF borításra dekorit lemezt préseltek. 
A termék maradéktalanul kielégítette a vele szemben támasztott igényeket.

Próbálja ki Ön is és mondja el nekünk véleményét, tapasztalatát!

Felhasználás: Bútorgyártás, frontok és korpuszrészek kialakítására, kiállítá-
sok, színpadtechnika.

Felépítés: Nyár furnér felépítésű maglemez, mindkét oldalon 2,5 mm
vastag MDF borítással. 

Ragasztás: IF 20 beltéri használat
Sűrűség: 580 kg/m3
Méret: 3100x2100x18 mm

MDF borítású nyár rétegelt lemez
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Szerkezet lemezek

Nyír rétegelt lemez
Méret: 1250x2500 mm; 1500x3000 mm; 2500x1250 mm;

1525x1525 mm.
Vastagság: 3-40 mm
Minõség: C/C, CP/C

Elliotis fenyõ rétegelt lemez
Méret: 2500x1250 mm
Vastagság: 9-20,5 mm
Minõség: C+/C

Erdei fenyõ rétegelt lemez
Méret: 2500x1250 mm
Vastagság: 8-40 mm
Minõség: III/III

Nyár rétegelt lemez
Méret: 1250x2500 mm
Vastagság: 6-30 mm
Minõség: CC/CC

Lucfenyõ rétegelt lemez
Méret: 2500x1250 mm
Vastagság: 4-21 mn
Minõség: II/III, III/III

Bükk rétegelt lemez
Méret: 2000x1250 mm
Vastagság: 3-30 mm
Minõség: D

Szerkezeti lemezek
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Nyílászárók CE jelölése

A nyílászárókra vonatkozó előírásokat a közelmúltig magyar követelményszabványok tartalmazták. A külső homlokzati ablakok,
erkélyajtók, tetőablakok és bejárati ajtók megfelelőség igazolásának alapja azonban a 2006-ban megjelent MSZ EN 14351-1:2006
számú európai termékszabvány lett, mely 2010. január 31-ét követően a termékek CE-jelölésének a műszaki alapját képezi.

A megfelelőség igazolását ma már a szállító megfelelőségi nyilatkozata és a terméken elhelyezett CE- jelölés képezi. 

A CE-jelölés az EU ún. új megközelítésű irányelvei, direktívái szerinti megfelelőség jelölés. A "Conformité Européenne"
kifejezés kezdőbetűiből származik, és azt jelenti, hogy a termék megfelel a direktívák alapvető védelmi követelményeinek, így
vélelmezhetően a biztonsághoz fűződő közérdeknek is. 

A CE-jelölés feltüntetése azért fontos, mert e jelölés nélkül az EU-ban számos műszaki terméket nem szabad forgalomba hozni,
vagy bevinni. A CE jelöléssel a gyártó világossá teszi, hogy a vonatkozó direktíva követelményeit betartotta, az előírt konfor-
mitási eljárást lefolytatta, tehát a termék megfelel minden követelménynek, amely a gyártót a termékkel kapcsolatban terheli. 

A CE-jelölés azonban csak az EU követelményeinek (direktíváinak) való megfelelőséget igazolja, nem megkülönböztető
minőségi jel és nem a vásárlók tájékoztatására szolgál. Feltüntetése az új megközelítésű direktívák hatálya alá tartozó termékeken
kötelező, a CE jelölés nem a marketing eszköze. A CE-jelölés alapvetően a hatóságok számára szól. Ha a terméken feltüntették
a CE-jelölést az EU és a hazai vám-, piac- és más felügyeleti hatóságok kötelesek vélelmezni, hogy a direktívák védelmi és más
alapvető előírásait a szállító betartotta, ezért a termék az EU és hazánk területén szabadon forgalmazható. Piacellenőrzés során
a hatóság kérheti a CE-jelölés megalapozottságának bizonyítását, az előírt tartalmú megfelelőség igazolást és a műszaki doku-
mentációt.

A CE-jelölés feltüntetésének feltétele, hogy a termékre vonatkozó valamennyi direktíva előírásai szerinti megfelelőség-értékelési
eljárásokat pozitív eredménnyel végezzék el, amelyről hatósági ellenőrzés céljából álljon rendelkezésre részletes, előírt tartalmú
műszaki dokumentáció. A termék feleljen meg a direktívák alapvető követelményeinek és elsősorban a hatóságok számára erről
a megfelelőségről joghatályos, előírt tartalmú szállítói megfelelőségi nyilatkozatot, - egyes termékeknél megfelelőségi
tanúsítványt is, - állítsanak ki. A szállítói megfelelőségi nyilatkozat helyességéért a gyártó felelős.

Ha nem használják a CE-jelölést (a jelölési kötelezettség alá eső termék nincs megjelölve, vagy a jelölés nem megfelelő) a for-
galomba hozatal nemzeti és EU-s törvényekbe ütközik. Ennek következménye lehet a forgalomból való kivonás, pénzbüntetés
és büntetőjogi felelősségre vonás is.
Ezen kötelezettség könnyebb teljesítése érdekében a VBH megalkotta az un. CE-fix ® rendszert, ahol, a nyílászáró gyártók és
viszonteladók, egyszerűen, kényelmesen juthatnak az előírt dokumentációhoz.

– Első típusvizsgálati tanusítvány, 

– Üzemi gyártásellenőrzéshez szükséges rendszerleírások, 

– CE jelölés (termékre), 

– CE-megfelelőségi nyilatkozat, 

– Használati és karbantartási útmutató, 

– Tárolási, szállítási és beépítési útmutató.
(forrás: fataj.hu)

Nyílászárók CE jelölése
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Termék

Wisa Spruce (Finnország)
A WISA-Spruce egy sokoldalúan felhasználható szerkezeti lemez. Sajátos adottságainak köszönhetően alkalmas
belsőépítészati terek, (II./III. minőség) kialakítására, igényes csomagolóanyag, kárpitváz, illetve építőipari szerkezetek
elkészítésére (III./III. minőség). Az északi éghajlaton növő lucfenyőből készült furnérok sűrűsége nagyobb, mint Európa
déli , illetve középső részéről származó rokonaié. A lemez felépítése zárt, felülete csiszolt, vastagsága egyenletes 

Az Országos Erdészeti Egyesület a Ti szafát választotta 2011-
es évben az év fá já nak. Mérgező volta miatt korábban ör dög-
vagy halálfának is nevezték. Átlagosan 10-20 méterre nő meg.
A vörösesbarna kérge a platánéhoz hasonlóan „hámlik”.
Tűlevelei sötét zöldek, félhosszúak. Kétlaki növény, kora
tavasszal „virágzik. Termése augusztus-szeptemberben érik,
élénkpiros magköpennyel körbe ölelt, fekete magja van.
Életkora meghaladhatja az ezer évet.

Nehéz, kemény, rugalmas, szépen fényezhető, nagyon tartós
fa. Szíjácsa keskeny sárgásfehér, gesztje sötét vörösbarna.
Évgyűrűi rendkívül keskenyek (szélességük átlagosan 1mm)
Gyantajárata nincs. Fája rendkívül kemény, a fenyőfélék
között a legnehezebb. 

Felhasználás: Bútorok borítására, berakásként, esztergált
munkákra, értékes faragványok készítésére használják.

III/III minõség, nyitott ághibák, de csiszolt felület II/III minõség, zárt csiszolt felület

Az év fája: Tiszafa
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Termék

Színfurnéros MDF

Az A/B minőségű furnérozott MDF-
lapokat 9 mm-es vastagságban ajtóbetét-
nek ajánljuk. A késelt furnérok illesztett,
frízes, zárt, csiszolt felület, megfelelően
illeszkedik a 19 mm-es korpusz, illetve
front anyagokhoz. 

Az MDF – alaplemez könnyű meg mun -
ká lást tesz lehetővé. A ter mék sikeres
alter natívája a hasonló furnéros rétegelt
lemezeknek, faforgács lapoknak. 

Csúszásmentesített nyár rétegelt lemez

A 2,2 mm vastag furnér felépítésű nyár
maglemez 145 gr/m2 filmbevonattal
kielégíti a járófelületekkel szemben
támasztott követelményeket. 

Könnyű súlyának köszönhetően ideális
megoldás a kisáruszállítók, illetve után-
futók padozatának elkészítésére. 

Mérete: 2800x2070x9 mm

Fafaj: Bükk, Tölgy, Erdeifenyõ

Mérete: 2500x1250 mm

Vastagság: 9 – 21 mm
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Referencia

Jármiûpar

A Baranyai Mérnökiroda Kft. kivitelezésében, a gyöngyösi Shick-R Kft. részére, Renault kisáru szállító belső burkolata készült
csúszásmentesített gigant rétegelt lemezből . A nagy táblaméretnek köszönhetően gyorsan készítették el a burkolatot, melyet
pontos előkészítés után a helyszínen szereltek be, megtakarítva az autók mozgatásának költségét.

Ipari berendezések

Az autóipar neves gyártójának hazai üzemcsarnokában található galéria padozata, 30 mm-es víz és főzésálló bükk multiplex
lemezből készült, magas kopásállóságú lakkréteggel bevont járólap. A megrendelő B/BB padlólemezt írt elő. A beépített
alkatrészeket egy külsős alvállalkozó bevonásával tudtuk elkészíteni. Méretre vágva, megmunkálva és felületkezelve szállítottuk
a helyszínre, ahol a KÉSZ Zrt kivitelezésében kerültek beépítésre. A gyártó hűen gépjárműveik magas színvona lához, az üzem-
csarnok építésénél is hasonló minőséget várt el, melyet maradéktalanul teljesített a 100%-ig ma gyar kivitelezés.
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Rövid hírek

Pannon FalapLemez Kft. Hírlevél, zárt körben terjesztett kiadvány • Felelõs kiadó: Pannon Falap-Lemez Kft. • Fõszerkesztõ: Mayer László • Telefon: (23) 313-180 • Cím: 2051 Biatorbágy,
Tormásrét u. 7. • E-mail: pannonfalap@pannonfalap.hu • Elõkészítés: TUBA Reklámstúdió Kft. • info@tubareklamstudio.hu • Példányszám: 500 db • Minden jog fenntartva. 
A lapban megjelent írások, illusztrációk, fotók szerzõi jogvédelem alatt állnak, teljes vagy részbeni utánközlésük, sokszorosításuk csak a kiadó hozzájárulásával lehetséges.

Nürnburgi torna
A rangos nemzetközi Fritz Walter teremtornára kapott meghívást
a Dorogi FC öregfiúk labdarúgó csapata. A Nürburgring szom-
szédságában található sportcentrum műfüves pályája adott
otthont az eseménynek, amelyen 12 egyesület vett részt,
elsősorban Németországból, de érkezett csapat Franciaországból
(Metz) és Luxemburgból is. 

A válogatott játékosokkal (Duró József, Füle Antal) megerősített
dorogiak többek között a Frankfurt, Mainz, Karlsruhe,
Kaiserslautern, illetve a válogatott luxemburgi öregfiúk
csapatával mérkőztek meg.

Ezen a képen három különböző termékünket látják. Találja ki, melyik fafajhoz tartoznak ezek a termékek, és a megfej -
tést küldje el 2011. április 22-ig a farago.szilvia@pannonfalap.hu e-mail címre. Jelige: Mi lehet ez? 
Sorsolás: 2011. április 28. A nyerteseket e-mailben értesítjük.

Nyereményjáték: Mi lehet ez? Nyerje meg a
3 Pannon Falap-Lemez

ajándék egyikét!

A nyár rétegelt lemez iránti kereslet
az év eleje óta emelkedni látszik

Az árak ősz óta egy szinten mozogtak.
Míg ősszel, jóval a vártnál alacsonyabb
volt a kereslet az olasz és spanyol nyár
rétegelt lemezek iránt, az év eddigi
alakulása szerint, gyengén, de fel len dü -
lő ben van. Az építkezéseknél és a fel újí -
tásoknál egyre nagyobb az igény a nyár
rétegelt lemezekre. 
Minden standard termék probléma-
mentesen kapható. Csupán bizonyos
különleges méretezések, vagy nagyon
magas minőségű felületek esetében
számíthatunk szórványosan rövid
késedelmekre.

Az európai kereslet továbbra is
nyugodt maradt

A gyengébb minőségű skandináviai
fenyő árai növekedtek, mialatt a német
és skandináv országokban a korai tél
miatt kielégítő keresletet jelentettek. A
ke reslet a fenyő rétegelt lemez iránt, a
Be nelux térségben - a csekély építési
tevékenység miatt - tovább nehezedett.
Továbbá a februári téli szünetben egyes
skandináv gyártók akár egy teljes hétre
is leállítják a termelést. Az árak között
relatív nagy különbség adódhat a kü -
lön böző gyártók esetében.

Az időjárás és fakivágás-vissza tar -
tás korlátozza a fenyőrönk kínálatot

A magas árak nyilvánvalóan aligha
ösztönöznék a fakitermelés pezs dü lé sét
a magánerdőkben. A 2010-es tél korai
beköszönte, a hosszú ideig tartó
hótakaró és a csapadékos időjárás
együttes hatásai képezik egy részét a fa -
ki termelés korlátozásának. Az iparág
képviselői úgy nyilatkoztak, hogy bi zo -
nyos régiókban akár 60-70%-ra is visz -
sza vehetik a tűlevelűk fakiterme lé sét.
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